

報道関係各位 ニュースリリース

> 会 社 名 明豊ファシリティワークス株式会社 代表者名 代表取締役社長 大貫 美 (コード番号:1717 東証スタンダード市場) 問合せ先 常務取締役 経営企画本部長 大島 和男 電話 03-5211-0066

## 日向市総合体育館整備事業者選定等支援業務委託の 公募型プロポーザルにおいて最優秀事業者(契約予定事業者)に選定されました

当社は、宮崎県日向市総合体育館整備事業者選定等支援業務委託の公募型プロポーザルにおいて最優秀事業者(契約予定事業者)に選定されました。

日向市では、総合体育館の建設について、効率的で合理的な設計・施工を実現するとともに、工事の品質の一層の向上を目指して、民間事業者の技術力とノウハウを生かした設計・施工を一括して発注するデザインビルド(DB)方式を採用しました。

本業務は、このDB方式による建設事業を円滑かつ計画的に実施するにあたり、実施方針の策定・公表や要求水準書・配布用図書の作成から事業者の選定、さらに契約締結までの様々な作業や手続きに対し、コンストラクション・マネジメント方式により、必要となる調査・検討を踏まえて豊富なマネジメント能力を有する事業者から支援を得るための支援委託を行なうものです。

プロポーザルの概要・選定結果については、以下日向市のホームページにて掲載されています。 https://www.hyugacity.jp/display.php?cont=220608140711

## ■明豊ファシリティワークス 株式会社 概要

(1)商 号: 明豊ファシリティワークス 株式会社

(2)代表者:代表取締役社長大貫美

(3)本店所在地: 東京都千代田区平河町二丁目7番9号 JA 共済ビル6F

(4) 主な事業内容:

公共施設、教育施設、医療施設、オフィスビル、生産施設、商業施設等の新築・改修プロジェクトや働き方改革・オフィス移転・統廃合、電源・空調等基幹設備更新等プロジェクトにおける「発注支援業務=コンストラクション・マネジメント」及び「プロジェクト・マネジメント」サービスの提供。基本構想・基本計画策定支援、調達支援、設計マネジメント、施工マネジメント、コスト査定、移転支援など、あらゆるステージの様々なニーズに応える総合的ソリューションの提供。

(5)資本金:5億4,340万円

(6) 上 場 市 場: 東京証券取引所 スタンダード市場 (証券コード:1717)

(7)U R L: https://www.meiho.co.jp/